



幼兒教育學系

楊善筑

非常開心可以獲得校友總會獎學金，這給了我很大的鼓勵與支持，當然也很謝謝幼兒教育系的師長們在我大學的這些年給了我許多的照顧與指導，讓我在走向教育的這條路更加堅定與充滿希望。

還記得在我國中以及高中的這些年，常常利用假期與家人一同擔任志工參加營隊，以姊姊的角色帶領孩童們參與各項活動，和孩子們的互動對我來說一直都是相當自在與歡樂的時刻，也因此我接觸到了許多不同的孩子，了解與孩子們不同的相處模式，這也為我的大學所讀的科系建立了許多基礎。

不過即便如此，其實當初的我仍沒想過自己會進入幼兒教育學系就讀，我就像部份的大學生一樣誤打誤撞進入了自己的成績能到達的大學與科系就讀，但我仍然帶著一顆期待又懵懂的心來到了臺中教育大學；讓我覺得神奇與感動的是，這三年下來我在這裡越來越堅定自己想走的就是教育這條路、越來越喜歡幼兒教育這塊領域、越來越期望自己能在這塊領域發揮自己最好的表現。很開心我能在這條路上看見自己真正想要走的道路，我想一路走來不是只有自己的功勞，我的家人、系上的師長以及身旁的朋友都給了我很多的陪伴與鼓勵。

在這裡，積極參與系上的大小活動、和同學組織讀書會分享彼此不同的想法、至偏鄉帶領兒童營隊、擔任宿舍委員學習服務他人等等，這些都為我的大學生活增添了不同的色彩，豐富了我在臺中教育大學的日子。這些種種經驗，同時也塑造了我對於未來的想像，希望自己可以成為一個具有專業能力，能夠透過自己的長才，與他人協力合作共同完成所面對到的問題與挑戰，一起發揮正向的影響力，陪伴與幫助他人的幼教人。

雖然我的家庭並不富裕，父母親的學歷不高、薪水也不高，父親甚至曾經面臨重傷無法工作、自己開麵店經營不善而關店等等，但他仍省吃儉用刻苦的拉拔三個女兒長大，讓我在溫暖的環境下成長，也因此讓我在學習的路上更加努力與勇於接受不同的挑戰。

這份獎學金對我來說是一個莫大的肯定，就如同自己的認真與負責被看見。在剩下的日子裡，我期許自己可以習得更多的專業技能，同時也可以是一位善良、有禮的人，真心感謝一路走來每一位指導過我、幫助過我的人。